

# Отчет за дейността на Народно Читалище „Зора-Стамболово-1881” с. Стамболово общ. Павликени, обл. Велико Търново за 2023г.

Всяка бележита дата е истинско тържество и голямо събитие в селото, но тук искам да отбележа, че в нашето малко и китно село културно масовата работа е неосъществима без подкрепата на Кметството, както и съвместната работа с Пенсионерския клуб. Хванати ръка за ръка ние разнообразяваме тежкото ежедневие на трудовите хора.

## БИБЛИОТЕЧНА ДЕЙНОСТ

Библиотечната дейност е една от основните в читалището. Картината на посещаемост в читалищните библиотеки е пъстра. По своята същност това се предопределя основно от два фактора – разположението на библиотеката и читателите, които тя обслужва, както и наличието и обновлението на книжния фонд в нея. С радост искам да отбележа ,че през този отчетен период в библиотеката ни са постъпили над 1000 тома книги дарения

В седмицата „Четене на детска книга“, се проведе четене на детски приказки е детската градина в селото.

Читалищната ни библиотека е подредена систематично по отдели и автори. В момента книжния фонд е **11,1915** тома книги.

### **Броят на читателите през:**

**2023г.** – 70 читателя. От тях до 14г. - **19** читателя. Заети библиотечни материали за същата година **1051**, Посещения **610** души.От тях **133** души са ползвали само читалня.

Библиотеката ни тази година бе посещавана не само от хора в пенсионна възраст ,но и от много млади читатели.

Друга дейност на читалището е:

### **КУЛТУРНО МАСОВАТА ДЕЙНОСТ.**

Още един път искам да подчертая, че в нашето село тя се развива съвместно с Кметството и Пенсионерския клуб, с които се стремим да опазим духовните ценности и традициите в нашето село. А сега накратко за културно художествената дейност през отчетния период;

**06 януари**-радиочас Годишнина от рождението на Ботев

**21 януари**-бабин ден. Този хубав празник го отпразнувахме в пенсионерския клуб .

**19 февруари**- годишнина от обесването на Левски: се отбеляза с радиочас със съдействието на Кметство с. Стамболово. Радиочаса се състоеше от художествено -музикална програма.

**1 март**-Ден на любителското художествено творчество - музикално, поетично, приложно изкуство, художествени занаяти и други. На този ден се проведе среща със самодейците. Направихме много мартенички. Посрещнахме баба Марта Тя беше гост и детската градина.

**3 март** – Национален празник – Отбелязахме с рецитал на децата после в центъра на селото на паметника се поднесоха цветя.

**8 март** – отбелязахме с празнична седянка.

От април до края на годината всички мероприятия, които бяхме планирали се състояха и по план. Благодарим за вашето участие!

### **ОРГАНИЗАЦИОННА ДЕЙНОСТ**

През този отчетен период Н.Ч."Зора-Стамболово-1881" се ръководи от същият състав и нямаме промяна в устава.

В този си състав ръководството е провело **9/девет/** заседания, на които е разглеждана работата на библиотеката, организационни въпроси, финансови, проекти и други.

Уважаеми членове, това е в общи линии дейността на нашето читалище през 2023г. Дейността през тази година е задоволителна ,но все още има какво да се желае. Надявам се и през следващата година да сме заедно.

Надявам се ,че ще съумеем да се съберем и в новите условия, които ни поднася живот а да заработим...

**Секретар на читалището:.....**

**/ Теодора Кенарова /**